



**Budapest Főváros IX. Kerület  
Ferencváros Önkormányzata**

**Iktató szám: 195/2023.**

**ELŐTERJESZTÉS**  
**a Képviselő-testület**  
**2023. szeptember 14-i ülésére**

**Tárgy:** Határozati javaslat az idegen munkaerő-betelepítés elutasításáról

**Előterjesztő:** Szilágyi Zsolt önkormányzati képviselő

**Készítette:** Szilágyi Zsolt önkormányzati képviselő

**Előzetesen tárgyalja:** -

**Az előterjesztés a jogszabályi rendelkezéseknek megfelel: dr. Világos István s.k.**

**Az előterjesztéssel kapcsolatos törvényességi észrevétel:**

<b>Rendelet</b>	<input type="checkbox"/>	
<b>Határozat</b>	<input type="checkbox"/>	<b>normatív</b>
	<input type="checkbox"/>	<b>hatósági</b>
	<input checked="" type="checkbox"/>	<b>egyéb</b>

<b>A döntéshez egyszerű</b>	<input checked="" type="checkbox"/>	
<b>minősített</b>	<input type="checkbox"/>	<b>többség szükséges.</b>

**Az előterjesztés a kifüggesztési helyszínen közzétehető:**

<b>igen</b>	<input checked="" type="checkbox"/>
<b>nem</b>	<input type="checkbox"/>

**Az előterjesztést nyílt ülésen kell tárgyalni.**

**Az előterjesztést zárt ülésen kell tárgyalni.**

**Az előterjesztés zárt ülésen tárgyalható.**

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy jelen előterjesztést megtárgyalni és az idegen munkaerő-betelepítés elutasításáról szóló határozati javaslatot elfogadni szíveskedjék.

Budapest, 2023. augusztus 31.

**Szilágyi Zsolt s.k.**  
**önkormányzati képviselő**

## Határozati javaslat

1. Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzatának Képviselő-testülete kinyilvánítja azon szándékát, miszerint a Budapest Főváros IX. kerülete nem kíván ázsiai gyarmat lenni, továbbá elutasítja, hogy hazánkba 500.000 migránsmunkást telepítsenek be. A magyar kormány a munkaerő olcsóságával csábítja ide a keleti cégeket, a Magyarországra telepített keleti vendégmunkások pedig letörlik a magyarországi béreket. A kormányfő feladata az lenne, hogy a magyarok normális bért kapjanak, nem az, hogy olcsón dolgozó külföldiekkel szorítsa le a fizetésüket.
2. Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzatának Képviselő-testülete nem ért egyet azzal, hogy az Orbán-kormány olyan iparágat telepít az országba, amely nem fejlődést, nem normális béreket, nem innovációt és jövőt jelent a magyar fiataloknak, hanem keleti vendégmunkásoknak hoz létre munkahelyeket minimális bérért, amiből sem a településen lakók, sem a kisvállalkozók, sem a magyar munkavállalók nem fognak profitálni.
3. Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzatának Képviselő-testülete vallja, hogy a munkaerőhiányt nem keleti vendégmunkások betelepítésével és keleti vendégmunkás-telepek létrehozásával kell megoldani, hanem minőségi oktatással és a magyar fiatalok itthon tartásával. Mindannyiunk közös célja, hogy mindenki a saját szülőföldjén boldogulhasson. Nem a munkavállalókra, a magyar emberekre és a környezetre is veszélyes akkumulátorgyárakra, hanem normális bért fizető munkahelyekre, a magyar kis- és középvállalkozások fejlesztésére van szükség.
4. Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzatának Képviselő-testülete szerint a több százezer olcsón dolgozó külföldi munkás betelepítésének terve egyet jelent az Orbán-kormány oktatáspolitikai kudarcának beismerésével. Az Orbán-kormány 13 év átokfutása alatt azt érte el, hogy normális béreket garantáló, nagy hozzáadott értékű munkák helyett csak az olcsó bérek ígéretével tud idecsábítani befektetőket. Az oktatási rendszer tudatos lezüllesztésével a kormánynak az a célja, hogy a magyar fiatalok egy jelentős része csak futószalag-munkára legyen alkalmas. A külföldről idehozott olcsó vendégmunkások azt biztosítják, hogy a magyaroknak ne kelljen normális, európai színvonalú béreket adni, mindemelllett veszélyeztetik kulturális örökségeinket, egységünket, keresztény és európai értékrendünket, berendezkedésünket.
5. Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzata Képviselő-testületének tagjai jelen határozat elfogadásával megerősítik azon szándékukat, hogy nem járulnak hozzá Budapest Főváros IX. kerületébe szervezett idegen munkaerő-betelepítéshez, továbbá a képviselő-testület mindent megtesz annak érdekében, hogy megakadályozza a migránsmunkás-telepek létesülését a kerületben.

Felelős: Baranyi Krisztina polgármester

Határidő: azonnal és folyamatos